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Висновок 

Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції 

 щодо проекту наказу «Про внесення змін до Порядку відбору декларацій осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, для проведення повної перевірки та 

черговість такої перевірки на підставі оцінки ризиків». 

 

Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання корупції (далі – Громадська 

рада) на підставі п. 7 ч. 3 ст. 14 Закону України «Про запобігання корупції» підготувала висновок щодо 

проекту наказу «Про внесення змін до Порядку відбору декларацій осіб, уповноважених на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування, для проведення повної перевірки та черговість такої 

перевірки на підставі оцінки ризиків» (далі – Проект). 

Проект враховує практичні аспекти та набутий Національним агентством досвід проведення 

повних перевірок та черговості проведення такої перевірки на підставі оцінки ризиків. За результатами 

проведеного Національним агентством аналізу довідок про результати проведення повних перевірок 

декларацій встановлено, що частина відібраних декларацій містить декларування відомостей з 

арифметичною помилкою або опискою, що має очевидний характер або некоректне відображення 

відомостей у декларації, зокрема дублювання відомостей про один і той самий об’єкт декларування у 

одному розділі декларації, при цьому некоректність відображення відомостей у декларації має очевидний 

характер. Як наслідок Національним агентством було запропоновано внести зміни  щодо удосконалення 

критеріїв відбору декларцій для підвищення ефективності повних їх перевірок. 

Загальний висновок: Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання 

корупції рекомендує проект наказу «Про внесення змін до Порядку відбору декларацій осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, для проведення повної 

перевірки та черговість такої перевірки на підставі оцінки ризиків» до затвердження. 
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